

第三世多杰羌佛辦公室

來函印證

(第二號)

- 一、四書五經對學生有增進古文傳統倫理道德的作用，但不屬於佛教徒學佛修行的課文，佛教徒當務的正業是六度萬行，要聞聽的是 H.H.第三世多杰羌佛的法音，要研究的是正確的佛經，要行持的是諸惡莫作，眾善奉行，去自私，斷我執，行十善、四無量，利大眾，辦聞法點。雖然四書五經是好書，但 H.H.第三世多杰羌佛沒有安排過。要明白，人生無常，生死事大，行人當精進修行，不可懈怠，不要等到了生老病死最後一關來臨時，就遲了。
- 二、放棄聞聽 H.H.第三世多杰羌佛的法音，拆散聞法點作另外的項目，這是嚴重邪見行為。
- 三、凡執信什麼西藏大活佛、什麼聖者法王的言論，而不聞聽 H.H.第三世多杰羌佛之法音、不研學辦公室公告，就是不務正業。
- 四、確實有西藏活佛給 H.H.第三世多杰羌佛寫過認證、附議，國際佛教僧尼總會接收了印在書上，但這些對 H.H.第三世多杰羌佛毫無意義，尤其是部分虛假活佛的行為，反致造成污染。因這其中有假活佛、騙子活佛寫的，有缺德活佛寫的，一個騙子、缺德之人寫的文證算個什麼？大家想一想，就是大活佛們，他們的證德證境連釋迦牟尼佛的邊都沾不上，更況這些騙子活佛、失德活佛、無誠信活佛，他們哪裡有資格給釋迦牟尼佛寫認證、附議呢？他們有資格評寫佛陀嗎？他們在佛陀面前到底是什麼呢？比如薩迦天津，自己做了的事都不承認，他應該放在哪一類人中，我們不作評，讓大家去定位。H.H.第三世多杰羌佛的成就，其它更高的

不說了，就僅憑世間法的五明圓滿、顯密登峰，就是前無古德，現在那些活佛連十分之一都做不到，更況騙子、缺德、無誠信的行為寫文證，這無非是給 H.H.第三世多杰羌佛潑髒水。H.H.第三世多杰羌佛說：“我是什麼，不是憑活佛說了算，更不是憑他們寫認證、附議定的，而是憑自己的言行本質，所以現在我照常是無始以來的慚愧者，沒有增、沒有減，誹謗對我沒有污，讚譽對我沒有光，我無非是大眾面前的一個慚愧服務員而已。”H.H.第三世多杰羌佛的開示讓我們想到，大圓滿最高龍欽寧體獨掌人，第四世多珠欽大法王土登成利華桑波說得好：“黃金放在污泥中照常是黃金，黃銅怎麼磨光也是黃銅，認證有什麼用？H.H.第三世多杰羌佛的書我們已經有很多了，不要再送來了，應該拿去利益更多的眾生！”

五、你們來信中提到的那個上師於 2013 年 12 月 17 日到了美國洛杉磯，H.H.第三世多杰羌佛對他說：“這些反映問題的信給你看看，信中說你拿了別人的財物和一些其它問題，如果你拿了別人的財物就還給人家，有了就改，如果沒有拿，別人說什麼你就忍辱。我為什麼不收任何人的供養？來到這個世界是給眾生帶利益來的，別人怎麼說，我都忍辱對待。”這位上師對 H.H.第三世多杰羌佛說：其他的人怎麼說，他無所謂，因為他的心中幹乾淨淨，是光明的，欲加之罪，何患無辭？他只對老人家說，他們終於給了他一個講話的機會，這些寫信來的人是說假話冤枉他。他當下跪地發誓說：他假如打了 H.H.第三世多杰羌佛的牌子斂供養，他全家就在今天晚上死絕。他沒有騙過任何人的一分錢或財物，而是幫助了那些人。他說他從來沒有說過假話，也沒有叫過人說假話。四書五經學院不是他辦的，是由兩個教授來辦，他只是去了一下，講了幾句話，他沒有讓大家去贊助，也沒有說過是 H.H.第三世多杰羌佛同意、安排的。他特別幾次表明說，他今後要做的事是增加聞法點，從零開始，與大家一起聞法，不做其它的事。H.H.第

三世多杰羌佛沒有在電話裡說過“我都信任你們的上師，我都讚歎你們的上師，你們為什麼不信任他？”是那些聽電話的人編假話，是在冤枉他。至於在美國買房，“從來沒有募捐，那是美國有些人自願出了少部分的錢，我出了多的錢。現在已經申報了一個能作禪修的許可。讓他們把房子賣了，退還錢給他們，”在成都買房，從來沒有借用 H.H.第三世多杰羌佛的名義買，也沒有用任何人的錢來買，是他自己用 200 萬元從薛永新（辦公室注：薛永新善德是恩威集團的董事長）那裡買的自己的財產。他為以上所說幾次發誓擔保：如果有這些事，他和他全家在今天晚上死絕。

办公室深深知道，上述这些问题本是无聊的是非，但是，來函要求印證的事情是很嚴肅、原則而重大的，因此特予印證回覆。其实，最根本的问题就是，无论是上师级的行人，还是普通的行人，都要认认真真地遵照 H.H.第三世多杰羌佛的教导，恭闻 H.H.第三世多杰羌佛的法音，切切实实地修行，利益众生，互相關心，以 128 条知见去衡量、鉴别上師、弟子和一切佛教徒的行為，自己就会得出正與邪的结论。

第三世多杰羌佛辦公室

2013 年 12 月 19 日

附：向辦公室請求印證的來信原文

12/18/13

Gmail - 至第三世多杰羌佛的办公室



至第三世多杰羌佛的办公室

xiaowa chen <chenxiaowa123@gmail.com>
To: dcb3office@gmail.com

Mon, Dec 16, 2013 at 11:54 PM

我们印证一些事。

有上师让佛教徒出钱在中国四川办四书五经学院，作了三天的宣传，还让我们去看了办学院的场地，说是第三世多杰羌佛同意的，大家听说是多杰羌佛交代的，有非常多的佛教徒响应参加，有人说：“第三世多杰羌佛安排的，那是利益众生，我卖了房子都要参加。”不知这件事情是不是第三世多杰羌佛安排做的？

还说成都的一处房子，就是给第三世多杰羌佛的家人买的，但公告上又说在中国没有任何房产，更重要的是，这个上师经常说是第三世多杰羌佛说的或者通知的，打来电话讲的，比如捐钱在美国买房子，说是拿来做庙，有人说是他的名字，我们不知是真是假，怎么才求得到真假的情况呢？另外还有其它很多说法，比如说这是西藏某大活佛、某圣者法王说的，谁违背了大活佛的话就没有福报、不得成就，还说这些大活佛认证了第三世多杰羌佛的，所以老人家才放出光辉来了，如果不听大活佛的话，就是罪恶。放下了闻法点的事，转换方向，改办其它的业务，造成很多人脱离闻法。我们学佛的人这样做是正确的知见吗？我们被搞昏了，恳请尽快回复。祝众生吉祥！

正觉